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Подгорица -- Амерички аналитичар Јануш Бугајски оценио да ће Москва "наставити да
ствара тензије" између Црне Горе и Србије и "свих суседа", пропагандом и
провокацијама.  

Истраживач вашингтонског Центра за анализу европске политике упозорорио је у
разговору за подгоричку "Побједу" да ће Москва "покушати да од свих билатералних
спорова у земљама Југоисточне Европе направи латентни сукоб".

  

По речима Бугајског, стратегија којом Москва подрива своје суседе и земље Јуогисточне
Европе пример је класичне царске политике - завади па владај. Хушкањем комшија
једних против других Москва може добро ојачати своју позицију и на Балкану и у
централној Европи", казао је он.

  

Истраживач америчког Центра за анализу европске политике сматра да државе региона
"треба да спроведу три политике" како би се супротставиле стратегији "завади па
владај" руског председника Владмира Путина.

  

"Прво, морају да подигну свест јавности о политичким и информационим нападима
Кремља. Друго, морају да успоставе билатералне радне групе са суседним државама
састављене од научника и стручњака за сајбер пропаганду како би се одбраниле од
напада. И као треће, сва искуства са пропагандом Кремља морају да деле како би
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развили регионалне иницијативе, посебно у информационој сфери", сматра амерички
аналитичар.

  

Бугајски указује да дугогодишњи билатерални спорови у региону "неће нестати преко
ноћи", али да "свако друштво не сме дозволити да те сукобе трећа страна окрене у своју
корист".

  

По његовим речима, црногорска и све остале владе у региону морају блиско сарађивати
са САД и Европском унијом кроз ефикасне регионалне стратегије у оквиру којих
обавештајци морају сарађивати и делити информације, заједнички радити у домену
сајбер безбедности, борби против корупције и контроли банковних рачуна.

  

"Институције морају разоткрити партије, фирме, невладине организације и медије који
блиско сарађују са Кремљом", поручује Бугајски.

  

Амерички аналитичар сматра да ће се Москва "мешати у све изборе у региону" и
упозорио је да "може покушати и нешто слично у Београду што је покушала на прошлим
изборима у Црној Гори".

  

У Црној Гори се суди групи од 14 руских, српских и црногорских држављана оптужених
да су октобра 2016. покушали насилну смену власти, предводјену двојицом руских
обавештајаца и помогнуту српским националистима и црногорским опозиционим
Демократским фронтом.

  

Амерички аналитичар сматра да се интеграција региона у ЕУ и НАТО може постићи у
наредних десет година.

  

"ЕУ можда није идеална структура за оне који су већ чланови, али за државе аспиранте
обезбедјује економски и политички просперитет. Тврдим да за регион на западном
Балкану овај пут нема алтернативе. Алтернатива је изолационизам, још већа
несигурност и сукоби", закључио је он.
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(Бета)

  

 3 / 3


